

即時發佈

2012 年 2 月 29 日

## 「滙豐保險創意音符」將美樂帶入上水

### 2 月 25 日與鳳溪創新小學學生共譜美妙樂章

香港管弦樂團（港樂）大受好評的年度音樂教育計劃－「滙豐保險創意音符」繼 2010 及 2011 年分別到天水圍及東涌演出後，於上周六（2 月 25 日）再次走進社區，將美妙的古典音樂由文化中心帶到上水。今年港樂將在廖國敏指揮下演繹由莫扎特、史密塔納及葛利格的著名作品，並與來自鳳溪創新小學的學生合作，將受音樂啓發的意念融合繪畫當中；為現場逾七百位觀眾帶來一個充滿音樂和笑聲的下午。

音樂會在有「鋼琴王子」之稱的陳雋騫主持下正式開始，指揮廖國敏帶領港樂演奏了三首耳熟能詳的古典樂曲，包括莫扎特的《伊多曼尼奧》：序曲、史密塔納的莫爾道河以及葛利格的皮爾金第一組曲。為啓發學生的創意思維，並鼓勵他們積極接觸音樂；港樂特意邀請鳳溪創新小學的視藝科學生即席在樂曲演奏期間繪畫，向現場觀眾展示音樂在他們腦海構成的幅幅圖畫。在優美的古典樂曲之間，75 位來自鳳溪創新小學合唱團的學生演繹多首流行歌曲，包括 *Shall We Talk*、讓愛傳出去、世上只有及真的愛你。音樂會最後在一片掌聲中圓滿結束，不但令學生有機會參與大型管弦樂團的演出，更重要的是為他們提供一次獨一無二的古典音樂初體驗。

香港管弦樂團作為本港的旗艦藝團，以至亞洲的領導樂團之一；對於推廣音樂教育一直不遺餘力，並深信音樂是生活不可或缺的一部份。港樂在過去數十年一直致力推廣音樂教育，這個理念得到計劃贊助滙豐保險鼎力支持；令樂團將音樂種子散播到社區每個角落。在 2011/12 樂季，「滙豐保險創意音符」與來自 227 間學校、近五萬名學生分享音樂的喜悅；並透過 12 場學校專場音樂會、58 場室樂小組到校表演以及 10 場由港樂樂師主持的樂器大師班為學生帶來與別不同的音樂體驗。

滙豐保險（亞洲）有限公司香港保險業務董事總經理孟學榮表示：「我們很高興能夠連續第四年成為計劃的主要贊助，並欣見計劃的層面將會進一步擴闊，在較偏遠地區舉行社區音樂會，向學生推廣古典音樂。這些表演不但可增進社會共融，相信更可協助建立學生的自信心。」



藝術總監兼總指揮：艾度·迪華特  
Artistic Director & Chief Conductor : Edo de Waart



--- 完 ---

按圖下載新聞圖片 [或按下 Ctrl 鍵並按一下開啓檔案]



廖國敏帶領港樂將美樂帶入上水社區



學生隨著音樂節奏繪出美麗的圖畫



鳳溪創新小學合唱團演唱四首流行曲



指揮廖國敏

「滙豐保險創意音符」

上水社區音樂會－「繪·Sing」

指揮：廖國敏

司儀：陳雋騫

節目

莫扎特 《伊多曼尼奧》：序曲

*Shall We Talk\**

讓愛傳出去\*

史密塔納 莫爾道河

世上只有\*

真的愛你\*

葛利格 皮爾金第一組曲

( \*鳳溪創新小學合唱團表演 )

新聞聯絡人

譚兆民 / 市場推廣總監

電話：(852) 2721 9035

手提：(852)9650 6818

電郵：paul.tam@hkpo.com

陸可兒 / 企業傳訊主任

電話：(852) 2721 1585

手提：(852) 6280 0156

電郵：alice.luk@hkpo.com

## 香港管弦樂團

藝術總監兼總指揮：艾度·迪華特

香港管弦樂團(港樂)是亞洲區內最具領導地位的樂團之一，豐富香港文化生命逾一世紀，並已發展成一個集華人與海外音樂精英的傑出樂團，吸引世界級藝術家同台獻藝。港樂每年透過超過 150 場精彩演出，觸動逾 200,000 樂迷的心靈。在藝術總監兼總指揮艾度·迪華特領導下，港樂的藝術水平屢創高峰，由 2012/13 樂季起，港樂將在音樂總監范瑞韋頓帶領下繼續精益求精。

港樂和香港的城市脈搏深深緊扣，積極推廣管弦樂至社會各階層，將精彩的音樂會體驗帶到各家各戶，當中不少重要演出更透過電台及電視轉播給全港市民欣賞，包括於跑馬地馬場遊樂場舉行的全年最大型交響演奏—太古「港樂·星夜·交響曲」。爲了提高全港中、小、特殊學生對古典音樂的興趣，港樂舉辦音樂教育計劃「滙豐保險創意音符」，提供免費音樂會及各項教育活動。樂團亦經常與香港歌劇院等其他藝團合作，並與中外流行歌手作跨界演出。

港樂的海外巡迴演出，讓樂團在港外建立聲譽及進一步提升藝術水平。2010 年 9 月，迪華特再次到中國巡演，並分別在上海世博會 2010、西安及北京演出。

香港管弦樂團由香港特別行政區政府資助

香港管弦樂團首席贊助：太古集團

香港管弦樂團爲香港文化中心場地伙伴